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EPS – požární zabezpečovací systém
V současné době se v areálu využívají dva různé systémy pro EPS, Zettler a Esser. V rámci sítě FILNET (Zettler) jsou použity dva okruhy (metalický a optický). Pro Essernet je stanoven optický okruh.
Pro zapojení nově instalovaného systému EPS je třeba připojit systém do stávajícího kruhového ESSERnet vedení po optickém kabelu – singlemode.
Ústředna EPS musí být svedena do místnosti ostrahy ve vrátnici rektorátu (s nepřetržitým dohledem), kde musí být signalizován poplach na zobrazovacím tablu. Z tohoto tabla budou odbavovány poplachy. Připojení EPS na PCO HZS hlavního města Prahy není v našem případě realizováno!
EPS musí být kompatibilní se stávajícím systémem Esser. Grafická nadstavba MrGuard je také požadována jako součást dodávky systému EPS.
Systémy návazných zařízení musí být typově a technologicky shodné v rámci celého objektu ČZU.
V rámci systému EPS a návazných zařízení požadujeme u protipožárních dveří, které se nachází ve spojnici chodeb (zejména CHÚC, mimo suterén) vybavení přídržnými magnety, které zajistí uzavření dveří při spuštění požárního poplachu. Dále požadujeme, aby před samotnou dodávkou proběhlo vzorkování jednotlivých součástí.
Odbor bezpečnosti požaduje, aby jim byla předána projektová dokumentace v DWG a v tištěné podobě při předání díla.
Samozřejmostí je dodržení všech pravidel pro instalaci požárně zabezpečovacího zařízení českými normami a zákony.
Převzetí díla proběhne předáním díla správci sítě Essernet.

