Podklady pro tvorbu marketingové studie a studie proveditelnosti subprojektu I – Nebezpečí z přírody kolem nás: jedy, alergeny a parazité (živočichové, rostliny, houby)

Technická specifikace subprojektu:
Potřebnost tohoto komercionalizačního záměru je mimo jiné statisticky markantní s ohledem na skutečnost, že otravy tvoří 10 – 25 % všech pacientů hospitalizovaných na odděleních ARO a JIP. Přitom ze všech registrovaných otrav v České republice jich více než polovina připadá na děti. V našem bezprostředním okolí se nachází celá řada jedů, nicméně děti se nejčastěji otráví léky, chemickými látkami a rostlinami (houby nevyjímaje). 
[bookmark: _GoBack]Otravy dětí rostlinami mají sice většinou příznivý průběh, mohou bohužel ale skončit i fatálně. V odborném časopise Česko-slovenská pediatrie byl např. publikován průběh hromadné otravy dětí z mateřské školy semeny štědřence odvislého (Laburnum anagyroides). Hlavní příčinou, proč dojde k otravě u dětí, je neopatrnost nebo zvědavost, ale jsou zaznamenány i sebevražedné pokusy. Proto je vždy na prvním místě zcela jednoduchá a levná prevence – znát všechny jedovaté rostliny v našem okolí a odstranit je pokud možno z dosahu dětí. Přitom určité nebezpečí představují i rostliny s trny a ostrými okraji listů (poranění očí, kůže nebo dutiny ústní při „ochutnávání“).
V České republice v posledních letech trvale roste počet alergiků. Rostliny nebo jejich části mohou způsobovat jak potravinové, tak kontaktní alergie, ale nejvýznamnější z pohledu dětí jsou alergie pylové. Je dokázáno, že pylový alergik trpící sennou rýmou (pollinosis) má ve „své“ pylové sezóně horší studijní výsledky a sportovat nemůže téměř vůbec. U velmi vnímavých jedinců stačí přítomnost i jen několika pylových zrn v jednom kubickém metru vzduchu, aby se u nich spustila alergická reakce. Přitom je nutné připomenout, že nejenom kulturní rostliny, ale i některé plevele či traviny produkují silně alergenní pyly.
Na území Prahy roste počet osob nakažených lymskou boreliózou či klíšťovou encefalitidou (souvisí i s trendem zvyšujícího se počtu chovaných psů). Právě klíšťata, ale zároveň i jiní hematofágní živočichové (komáři, muchničky, ovádi aj.) jsou hlavními přenašeči zejména lymské boreliózy a základní občanská výchova (informovanost a prevence) může napomoct včasné diagnóze těchto onemocnění.
Bodavý hmyz (vosy, sršni, ploštice aj.) tvoří také nedílnou součást fauny školních zahrad a parků na území hl. m. Prahy. Značné procento dětí přichází každoročně do styku s těmito druhy živočichů, ať již náhodně či z vlastní zvědavosti. U řady z nich právě bodnutí vyvolá alergickou reakci, zejména jedná-li se o citlivého jedince) a pak je nutná hospitalizace v nemocnici. Právě schopnost identifikace takovéhoto živočicha je základní prevencí před intoxikací.

Cíl subprojektu:
Do 10 let statisticky významně snížit počet otrav a intoxikací živočichy u předškolních a školních dětí na území Prahy.
Komercionalizace produktu - prodej produktu jako frameworku (webová aplikace se soutěží mezi školami + vyspělá mobilní aplikace).
Získat strategického komerčního partnera pro licenční prodej edukačních setů a případně vznik nové spin-off firmy.
Výsledný produkt přispěje nejenom k předcházení omylů při nákupu méně vhodných koní, ale umožní objektivní stanovení požadovaných podmínek pro chovatele koní.
Základním cílem projektu je nejenom vypracování metodiky, která by objektivizovala vhodnost koní pro služební využití (konstituce, charakter, kognitivní schopnosti, exteriér, věk), ale současně nabídla standardizaci následného výcviku a využití služebních koní.

Cílová skupina:
· Primární cílovou skupinou bude státní správa na úrovni městské části Praha 6, konkrétně 20 zařízeních spadajících převážně pod tuto městskou část. Sekundárně jsou cílovou skupinou sub-projektu I žáci a učitelé MŠ a ZŠ hl. m. Prahy, bude se jednat minimálně o 20 školských zařízení (10 MŠ a 10 ZŠ), ve kterých se budou funkční vzorky testovat.
· Projekt se týká bezmála 6 000 žáků těchto škol a asi 650 pedagogických pracovníků. Samozřejmě následně v provozní fázi zahrne 42 tis. dětí v mateřských školkách hl. m. Prahy a 62 tis. žáků základních škol v 1. stupni na území hl. m. Prahy.
Regionální záběr:
Základním regionem je Praha.
Technické parametry řešení:
2x edukační hry a produkty pro děti v předškolním a školním věku: konkrétně: 2x zábavné sešity pro ZŠ, 10x kreativní vystřihovánky, 1x kouzelné tabulky, 3x logické hry, 10x doplňovačky, 2x puzzle, 30x omalovánky, 2x vzdělávací tabulky
3x informační tabule pro městské parky (upravitelné layouty)
chráněný softwarový produkt ke komerčnímu nebo licenčnímu prodeji - 1x mobilní aplikace – Android, iOS a 1x webový portál vč. soutěže mezi školami)
