Podklady pro tvorbu marketingové studie a studie proveditelnosti subprojektu III – Hipo monumenty

Technická specifikace subprojektu:
[bookmark: _GoBack]Kůň byl zcela normální součástí života společnosti do relativně velmi nedávné doby. Jeho místo ve společnosti pak dokládala nejenom společenská prestiž, která byla spojena s koněm pod sedlem, či v zápřeži, ale současně i celá urbanizace města a sídlišť. Koně sice zmizeli z našeho života velmi rychle (i když ne tak dávno, např. u České státní pošty byli koně ve službě v Praze ještě v roce 1961), ale řada stop po nic v našich městech a pochopitelně i v Praze zůstala. Nejedná se pak jenom o ty nejznámější stavby jako je např. Jízdárna Pražského hradu, či hradní galerie Konírna sídlící v Rudolfových stájích. Hipologické stavby nalézáme na každém kroku. Dokladem posledních let je např. jízdárna bývalých Josefských kasáren začleněná do obchodního centra Paladium. Stejně začleněná do moderního provozu města jsou i stáje první veřejné dopravy v Praze, kterým bylo stanoviště Pražské koňky v Karlíně dnes sloužící jako moderní autosalon. Hipologické stopy můžeme v hlavním městě vysledovat i v názvu ulic jako je např. ulice Na rejdišti nedaleko Palachova náměstí, která dokládá staletou historii místa spojenou s jezdeckým cvičištěm.
Vedle urbanistických dokladů ovšem disponuje Praha světově cennými uměleckými artefakty a monumenty s námětem koní. Jedná se nejenom o všeobecně známou Myslbekovu sochu českého světce na Václavském náměstí, ale např. i Kafkovu jezdeckou sochu Jana Žižky z Trocnova na Vítkově. Řada těchto artefaktů (s Janem Žižkou v čele) je velmi často neprávem opomíjena a zájmu návštěvníků Prahy zůstává skryta. A přitom to jsou umělecké skvosty světového kalibru, velmi často s poutavými příběhy jejich vzniku, které mají velmi často i hipologické souvislosti.
To všechno má dále popisovaný průvodcovský projekt o těchto neprávem zapomenutých skvostech Prahy ambici opět odhalit a návštěvníkům Prahy zprostředkovat.

Cíl subprojektu:

Cílem projektu je sestavit databázi, která by soustředila cca 80 – 100 nejdůležitějších hipologických památek, uměleckých artefaktů a monumentů na území hlavního města. Součástí této databáze bude nejenom popis objektu a související zajímavosti jeho vzniku, ale současně i fotografická či kresebná dokumentace jeho původního hipologického využití, či uměleckého zrodu.
Tato databáze by se následně stala náplní interaktivní mobilní aplikace pro všechny operační programy, která by nabízela na základě aktuálního stanoviště (geolokační funkce) uživatele poznat nejdůležitější objekty s hipologickým zaměřením v jeho okolí. Aplikace by pak také nabízela turistické procházky Prahou, které by splňovaly uživatelem zadané parametry (délku trasy, téma, regionální polohu v hl. městě).

Výsledkem subprojektu III bude výstup podporující turistický ruch v hlavním městě. Nabídne uživatelsky zajímavý moderní produkt poznávání hlavního města, který nebyl doposud zpracován. Propojí tak nejenom historii a současnost hlavního města atraktivní aplikací nabízející nový pohled na urbanistický vývoj města, ale může se stát návodným produktem pro podobná zpracování i na území dalších měst.
Produkt přinese zcela nový pohled na historii cca 100 stavebních památek hlavního města a významně tak rozšíří nabídku k poznávání hl. města.
Produkt bude navíc disponovat významným potencionálem uplatnitelným na širokém trhu turistického ruchu dalších měst ČR i Evropy. 
Významným benefitem bude i rozložení turistického zájmu po celém území hlavního města.

Cílová skupina:
· Domácí i zahraniční návštěvníci Prahy 
· Pražané
· Organizace závislé na turistice (PIS, ale i hotely)
· Muzea, galerie a další kulturní subjekty hl. města Prahy

Vzhledem k tomu, že popularita jezdectví a koní ve vyspělých zemích (včetně ČR) narůstá je předpoklad, že obyvatelé i návštěvníci Prahy budou  mít o nový pohled na urbanismus města zájem. Cílem produktu je ovšem zprostředkování informace o hlavních uměleckých artefaktech Prahy, kterým byli modelem koně.

Řada kulturních památek s hipologickou tématikou vybízí ke zpracování aplikace turistických tras s tímto tematickým zaměřením. V současné nabídce aplikací turistických tras, které nabízí např. Pražská informační služba či portál Pražský Minos Guide žádná, hipologicky zaměřená elektronická podpora turismu nefiguruje.

Tematické prohlídky památek Prahy jsou důležitou součástí zvýšení turistické atraktivity města pro návštěvníky nejenom z ČR, ale i celého světa. Hipomobilní potřeby civilizace, které byly nezbytné do relativně nedávné doby, nabízejí unikátní pohled na hlavní město. Koně a jejich hipomobilní síla ztratila z dějinného pohledu téměř bleskově svůj význam. Hipologické stavby ovšem i nadále z velké většiny slouží Pražanům i návštěvníků Prahy pochopitelně v jiné užitné poloze. Pro současného Pražana či návštěvníka Prahy je udivující kolik takových čistě hipologických staveb existuje. Většina dnešních obyvatel Prahy a pochopitelně i návštěvníků hl. města si pak původní účel stavby již nedokáže uvědomit.  

Popularita koní a jezdeckého sportu v celém světě, včetně ČR, ovšem významně roste (v ČR nárůst stavu koní za posledních 25 let 425%). Koně se vrací do povědomí lidí a tudíž lze předpokládat výrazný zájem o tento nový pohled na hlavní město.

Hlavní cílovou skupinou projektu je městská samospráva. Podle dostupných statistik je turistický ruch v Praze na stálém vzestupu. V roce 2015 byl přibližný počet přenocování 15 900 000, což je bezmála 8% navýšení. Zahraničních turistů bylo více téměř o 7% a o 14% více má Praha i rezidentů (www.praha.eu). Podle dat Prague City turism byl ekonomický efekt rekordní návštěvnosti v roce 2015 zhruba 21,6 miliardy Kč v oblasti cestovního ruchu. 

Podle žebříčku Global Peace Index patří České republice 10. místo nejbezpečnějších destinací ze 162 hodnocených. Stoupající tendence návštěvnosti i pocitu bezpečí vyzývají k naplnění spokojenosti hostů naší země, a to i prostřednictvím služeb v podobě mobilních průvodců a představení nových prohlídkových okruhů. Dostupnost mobilních aplikací a jednoduchost jejich instalace nepřináší náklady v podobě tištěných materiálů a lidských zdrojů, další výhodou je možnost kontroly počtu stažení a možnost hodnocení zájmu o trasy se specifickou tematikou, umožňuje rychlý upgrade, jazykové mutace, audionahrávky, QR kódy. 

V současné době nabízí prohlídky hl. města celá řada soukromých organizací zaměřených na turismus. Dohledem nad všemi turistickými aktivitami v Praze i aktivní propagací hl. města v ČR je magistrátem zřízena Pražská informační služba. Na základě průzkumu kompletní nabídky tematických prohlídkových okruhů bylo zjištěno, že žádná z těchto organizací nemá ve své nabídce tematický okruh prohlídek Prahy zaměřený na hipologii. Protože hipologická minulost Prahy je velmi rozsáhlá a dokumentují ji stavby se staletou historií, umožní návštěvníkům Prahy zavítat i do míst, která by se na první pohled zdála méně zajímavá. To jeden z velmi zásadních inovativních faktorů projektu ke zvýšení turistické atraktivity Prahy.

Konečnou cílovou skupinou odběratelů budou pak všichni návštěvníci Prahy, ale i samotní Pražané.

Regionální záběr:
Základním regionem je Praha.
Technické parametry řešení:
Očekáváme návrh pro technické řešení výsledného produktu, kterým by měla být mobilní aplikace pro všechny dostupné OS v ČR. Součástí projektu budou i cizojazyčné verze v angličtině a němčině.



