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Příloha č. 4 ZD 
Technická specifikace přemětu plnění

Název VZ: Dodávka Behaviorálního systému s kalorimetrem pro FAPPZ ČZU v rámci projektu Rozvoj studijního prostředí na ČZU

Předmětem je dodávka 1 ks kompletního systému pro sledování chování a fyziologie vodních živočichů, který musí splňovat minimální vlastnosti vymezené zadavatelem a obsahovat jím požadované funkce.
[bookmark: _GoBack]Předmětem je dodávka behaviorálního systému s kalorimetrem, který měří spotřebu energie pod vlivem stresu a dalších podnětů. Systém musí splňovat minimální vlastnosti vymezené zadavatelem a obsahovat jím požadované funkce – viz níže uvedené minimální požadavky.
Všechny níže uvedené parametry jsou technické minimum, nabízené zboží nesmí být v žádném z parametrů horší. Zadavatel požaduje dodání nového, nerepasovaného a nepoužívaného zboží. 

	-- Laboratorní systém pro sledování chování a fyziologie vodních živočichů ---

	Technické a jiné požadavky
	Dodavatelem nabízené plnění

	
Kompletní automatizovaný systém pro měření respirometrie během pohybu vodních organismů. Prostor pro plavání o minimálním objemu 10 litrů z průhledného materiálu.  Systém musí obsahovat vše potřebné pro automatické měření spotřeby kyslíku a kontrolu teploty a rychlosti proudění (přesná automatizovaná sonda pro měření obsahu kyslíku, automatizovaný systém pro nastavení požadované teploty a rychlosti proudění v respirometru, řídící software propojující všechny složky tak, aby umožňoval automatizované měření a vyhodnocování spotřeby kyslíku živočichů v respirometru).

	

	
Automatizovaný systém pro měření preferované teploty vodních organismů. Systém musí umožňovat kontinuální sledování výskytu vodních organismů ve dvou teplotně odlišných vzájemně propojených prostředích a následným automatizovaným zvyšováním nebo snižováním teploty určit přesnou teplotní preferenci daného jedince. Systém tak musí obsahovat samotnou experimentální nádrž (dvě kruhové propojené nádrže, každá miniálně 40 cm v průměru), automatizovaný systém pro nastavení a změnu požadované teploty v odlišných částech nádrže obsahující příslušné sondy, kameru pro okamžité automatizované vyhodnocení pohybu organismů, řídící software pro automatizovaný provoz celého zařízení a analýzu získaných dat. 


	 
 

	
Automatizovaný systém pro měření preferovaného obsahu kyslíku ve vodním prostředí pro různé vodní organismy. Systém musí umožňovat kontinuální sledování výskytu vodních organismů ve dvou obsahem kyslíku odlišných vzájemně propojených prostředích a následným automatizovaným zvyšováním nebo snižováním obsahu kyslíku určit přesnou preferenci daného jedince. Systém tak musí obsahovat samotnou experimentální nádrž (dvě kruhové propojené nádrže, každá minimálně o průměru 30 cm), automatizovaný systém pro nastavení a změnu požadovaného obsahu kyslíku v odlišných částech nádrže obsahující příslušné sondy, kameru pro okamžité automatizované vyhodnocení pohybu organismů, řídící software pro automatizovaný provoz celého zařízení a analýzu získaných dat.

	

	
Automatizovaný systém pro realizaci výběrových testů vodních organismů. Systém se skládá ze zařízení pro nátok vody zajišťující její rozdělení v testovací nádrži do dvou rovnoměrných polovin tak, aby nedocházelo k jejímu míchání (nutnost vytvořit rovnoměrné laminární proudění). V testovací nádrži o minimálních rozměrech půdorysu 30 x 40 cm a výšce 10 cm musí proudit voda bez jakýchkoliv fyzických překážek tak, aby docházelo k rozdělení proudící vody na dvě rovnoměrné poloviny, přičemž v každé polovině proudí voda s odlišnými parametry (např. jedna polovina obsahuje testovanou látku, druhá je kontrolní zcela bez této látky apod.) a nedochází k jejímu vzájemnému mísení. 

	

	
Nedílnou součástí celého systému jsou i barevné kamery citlivé na IR osvětlení s výměnnými objektivy (požadovaný rozsah 16 – 35 mm), minimálním rozlišením 4 MP, minimálním počtem snímků 70 za vteřinu, umožňující automatické sledování vodních organismů ve výše uvedených systémech a jejich automatizované vyhodnocení. Kamery musí být možné zapojit do testovacích systémů a umožnit tak online sledování a vyhodnocování. 

	

	
Infračervené osvětlení nádrží, kde budou realizované behaviorální experimenty. Osvětlení by mělo být vyrobené z LED světel, mělo by umožnit postavit na něj nádrže tak, aby mohly být prosvěcovány zespoda (musí unést váhu experimentálních nádrží). Požadovaná vlnová délka světla je 850 nm, rozměry světel musí odpovídat požadavkům na proscvícení celé plochy behaviorální nádrží (předpokládaná minimální plocha 850 x 510 mm).

	

	
Software pro automatizované vyhodnocení pohybu a chování vodních organismů pomocí digitálních video souborů. Systém musí pracovat s běžnými videoformáty (např. avi) a mít následující parametry: automatické sledování pohybujících se vodních organismů na základě kontrastu. Systém musí umožnit současně sledovat několik vodních nádrží (minimálně 10 nádrží), každou s jedním jedincem.  Zároveň ale musí umožnit i sledování v druhém módu, tzn. jedné nádrže s několika jedinci (minimálně 10 jedinců). Systém musí vyhodnocovat pohyb jedince v souřadnicích x, y, umožnit převod sledovaných parametrů chování (např. vzdálenost) do standardních jednotek (např. cm). Je vyžadováno minimální sledování těchto parametrů chování: rychlost pohybu, zrychlení, ujetá vzdálenost, čas a výskyt v různých vymezených zónách (minimum 3 zóny), to vše jako celkové souhrnné parametry, ale i v podrobném výpisu v zadaném časovém intervalu. 

	



*V případě, že zadávací podmínky obsahují odkazy na specifická označení výrobků a služeb, která platí pro určitého podnikatele (osobu) za příznačná, umožňuje zadavatel použití i jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení, které naplní zadavatelem požadovanou funkcionalitu i jiným způsobem.
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