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Úvod

Projekt počítá s vytvořením naučné stezky se dvěma okruhy -  okruh vodní nádrž a okruh potoční niva. Tematickou osnovou celé stezky budou mokřadní ekosystémy se zaměřením na dřeviny (propojení se sbírkou dřevin v Arboretu). Stezka bude zaměřena na modely chráněných mokřadních biotopů (např. rašeliniště, prezentace autochtonních druhů rodu Salix aj.) Zpřístupnění mokřadu bude prostřednictvím vyvýšeného povalového chodníku, který umožní pohyb návštěvníků v podmáčeném prostředí. Jednotlivé modely biotopů budou popsány na informačních tabulích. Stezka počítá se 10 zastaveními. V rámci projektu bude na kompozičně důležitém místě situován odpočinkový altán s celkovým představením významu mokřadních společenstev pro člověka. Nezbytnou součástí zpřístupnění celé lokality bude zabezpečení provozní bezpečnosti stávajících dřevin, rekonstrukce přístupových pěšin a osazení mobiliářem, který odpovídá přírodnímu prostředí.
Cílovými uživateli naučné stezky budou studenti ČZU, středních i základních škol daného regionu, stezka bude přístupná i široké veřejnosti. 
Stezka zvýší návštěvnickou atraktivitu celého území, přispěje zejména k oživení krátkodobé rekreace. Dojde tak naplnění poslání okolních lesů, které jsou v kategorii zvláštního určení.
Dotčené pozemky

Pozemky na kterých je navržena stezka jsou v majetku ČZU v Praze, Kamýcká 129, Suchdol, 165 00 Praha 6, zapsány v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 2185. Dotčené pozemky jsou v katastrálním území Kostelec nad Černými lesy -  lesní pozemky č. 1734/8, 3110/3 a 3110/5, vodní plocha č. 3110/5. 

Zdroj vody: levostranný přítok Jalového potoka, ČHP 1–04–06–039

Správce toku: LČR, Oblast povodí Labe, Přemyslova 1106, Hradec Králové, 501 68

Správce povodí: Povodí Labe, s. p., Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové 3

Nadmořská výška 290-300 m n. m.

Umístění stezky

Navrhovaná stavba leží v extravilánu obce Kostelec nad Černými lesy v lokalitě zvané Peklov. Jedná se o poměrně široké údolí bezejmenného přítoku Jalového potoka. Na levém svahu údolí se rozkládá Arboretum FLD Truba, pravý břeh tvoří souvislá plocha vzrostlého lesa. Z historických map (1735) vyplívá, že se v lokalitě nalézala soustava tří rybníků. V padesátých letech minulého století existoval záměr podpořený projektovou dokumentací na výstavbu rybníka v této lokalitě. Záměr nebyl realizován.
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I. vojenské mapovaní 1764 – 1768
Širší vztahy - přístupnost stezky

Přístupnost do zájmového území je možná třemi směry. První je severní směr od Kostelce n. Č. l. - přístup z asfaltové lesní cesty (zakončena točnou) po hrázi velké nádrže. Druhý je západní směr – z Kostelce n. Č. l. do Dolního Peklova po žluté turistické trase, za rozcestníkem cca 200 m odbočka doleva na zpevněnou lesní cestu směrem k arboretu. Po žluté turistické trase lze přijít i z druhé strany od Přehvozdí. Třetí přístupovou možností je spodní (jižní) brána z Arboreta FLD v Kostelci nad Černými lesy.
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Širší vztahy – severně od Kostelce n. Č. l.

Stávající lesní porosty 

Stávající lesní porosty jsou zařazeny do kategorie lesů zvláštního určení a prioritně slouží k výuce. Vzhledem k jejich poloze je nezanedbatelná i funkce rekreační. Ve vybrané lokalitě jsou již vybudovány dvě tůně s vyvinutou mokřadní faunou a flórou.

Potenciální vegetace

Fytogeograficky spadá území do mezofytika, do okresu 64 – Říčanská plošina, podokresu 64c – Černokostelecký perm. Potenciální vegetací dle Neuhäuselové et al. (1997) jsou v oblasti černýšové dubohabřiny as. Melampyro-Carpinetum. Podél vodních toků je však při detailním pohledu potenciální vegetací potoční olšina (podsv. Alnenion glutinoso-incanae).

Niva pod hrází

Morfologicky je zde velmi dobře vyvinuta a zachována potoční niva. Dno nivy je ploché, místy se zde po deštích vyskytují velmi mělké tůňky. Vlastní koryto potoka je zcela přirozené, mírně meandrující, málo zahloubené, umožňující rozlivy vody při vyšší vodě do okolí. Podél potoka rostou starší olše lepkavé Alnus glutinosa a ojediněle též habr. Celý zbytek prostoru nivy je porostlý mladší stejnověkou výsadbou olše lepkavé starou (40-)50 let. Jedná se patrně o první generaci lesa po stoletích, kdy byla niva odlesněna. V jarním aspektu zcela dominuje orsej jarní Ficaria verna. V jejích téměř souvislých porostech se na nejvlhčích místech vyskytuje dále mokrýš střídavolistý Chrysosplenium alternifolium. Jiné jarní geofyty než orsej, které jsou charakteristické pro lužní lesy, však nebyly zaznamenány. Tento fakt patrně odráží absenci historické kontinuity lesa. V letním aspektu tvoří hlavní dominantu netýkavky; stejným dílem původní netýkavka nedůtklivá Impatiens noli-tangere i invazní netýkavka malokvětá Impatiens parviflora. Hojně se zde vyskytuje konopice Galeopsis sp. Dosti hojný je také čarovník pařížský Circaea lutetiana. Dále se vyskytují kostřava obrovská Festuca gigantea, čistec lesní Stachys sylvatica, kuklík městský Geum urbanum, papratka samičí Athyrium filix-femina, přeslička rolní Equisetum arvense, plicník tmavý Pulmonaria obscura, ostřice lesní Carex sylvatica, bršlice kozí noha Aegopodium podagraria, rdesno peprník Persicaria hydropiper, metlice trsnatá Deschampsia cespitosa a ojediněle pšeníčko rozkladité Milium effusum. Kopřiva se zde vyskytuje pouze roztroušeně. V dolní části této dílčí plochy se na kraji nivy nachází malý relikt bývalé hráze dosvědčující, že se zde nacházel další z rybníčků zachycených v mapě josefského mapování. Patrně při nějaké větší povodni bylo těleso hráze odneseno (nebo úmyslně rozkopáno člověkem) a tak zde nejsou patrné ani žádné stopy po rybničním sedimentu, který byl následně odplaven.

Vzdálenější část nivy pod hrází

Tato část nivy má nejvíce mokřadní charakter. Opakovaně se tu nacházejí bahnitá místa vyplněná vodou. V některých částech takřka chybí stromové patro (které zde pravděpodobně vzniklo přirozeným náletem olše do opuštěných luk) a v podrostu je tak dobře patrná vegetace mokřadních lučních lad (vyskytuje se tu vrbina obecná Lysimachia vulgaris nebo kakost bahenní Geranium palustre). Pro tuto dílčí plochu jsou charakteristické druhy ostřice řídkoklasá Carex remota, ostřice ostrá Carex acutiformis, skřípina lesní Scirpus sylvaticus, blatouch bahenní Caltha palustris, karbinec evropský Lycopus europaeus, šťovík krvavý Rumex sanguineus var. viridis, přeslička poříční Equisetum fluviatille, lipnice jednoduchá Poa trivialis, netýkavka nedůtklivá Impatiens noli-tangere, sítina rozkladitá Juncus effusus, mokrýš střídavolistý Chrysosplenium alternifolium. S malou četností zde roste také tužebník jilmový Filipendula ulmaria, pcháč zelinný Cirsium oleraceum a svízel prodloužený Galium elongatum.

Popis projektu

Záměr vybudování naučné stezky je rozdělen na dva okruhy umožňující alternativní trasy celým územím. Skládá se z menšího okruhu kolem stávající vodní nádrže a okruhu ve vyvinuté potoční nivě pod hrází.  

Okruh vodní nádrž

Tento okruh začíná v místě zamýšleného umístění altánu (nedaleko od spodní brány arboreta). Dále prochází zadní částí vodní nádrže, prochází přes vodní tok. Na tomto místě bude vytvořena kolekce vrb autochtonních v České republice. Dále se stáčí na jižní stranu vodní nádrže, kde jsou již vyvinuty makrofytní společenstva mělkých stojatých vod. Stezka pokračuje po hrázi rybníka na zpevněnou cestu, po které se návštěvník může vrátit na začátek. Tento okruh je kratší a vhodnější pro návštěvníky s horší mobilitou.

Okruh potoční niva

Na velký okruh se nastupuje ze sypané hráze vodní nádrže a dále směřuje k původnímu korytu potoka. Prochází vyvinutou potoční nivou s převážným zastoupením olše lepkavé. Asi v polovině cesty je vybudována periodická tůň jako biotop pro obojživelníky. Nedaleko této tůně bude vytvořen model rašelinného biotopu. Stezka dále pokračuje podél vodního toku a na konci se velkým obloukem se stáčí do smrkového porostu, kde se opět napojuje na již existující zpevněnou lesní cestu při dolní hornici oplocení arboreta. Tato trasa je s větším převýšením – tedy pro mobilnější návštěvníky.

Povalový chodník včetně zábradlí
Povalový chodník je navržen v trvale zamokřených (podmáčených) místech. Vzhledem k prostředí je nutno použít dřevo odolné vlhkosti dub a modřín. Použité dřevo bude tlakově impregnováno. Povalový chodník bude vyvýšen nad terén cca 0,4 m a tvořen roštem. Ve vyvýšených místech bude osazeno zábradlí. Šířka povalového chodníku bude 1,4 m. 
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Ilustrativní obrázky
Štětovaný chodník

Na sušších místech bude stezka upravena štětovaným chodníkem. Příčné a podélné sklony stezky budou provedeny tak, aby byla z povrchu stezky odváděna povrchová (srážková voda). V případě většího podélného sklonu (např. na hrázi) budou osazeny dřevěné stupně. Šířka štětovaného chodníku 1,4 m. Skladba štětovaného chodníku – geotextilie; hutněné podloží – štěrk frakce 16-32 mm ve vrstvě 7 cm; vazná vrstva - prach frakce 0-4 mm ve vrstvě 4 cm. Okraj chodníku bude zafixován proti rozplavení zapuštěnými dřevěnými prkny. Použité odolné dřevo bude tlakově impregnováno.

Altán

Vyhlídkový altán bude sloužit jako informační centrum a hlavní bod celé trasy s možností odpočinku a úkryt před nepříznivým počasím. Po obvodu altánu budou umístěny čtyři lavice. Provedení modřínové dřevo odolně impregnováno. Jako střešní krytina bude použit asfaltový střešní šindel. Půdorys altánu bude mít tvar šestiúhelníku o délce strany 2,5metru. Altán bude osazen odpadkovým košem.
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Ilustrativní obrázek
Informační panely

Na vyznačených místech budou osazeny informační panely. Provedení kvalitní naimpregnované dřevo (dub, jasan) s gravírovaným textem a malbami. 

Projekt počítá s vytvořením dvou tematických okruhů. Celkem bude osazeno 10 panelů:

Okruh vodní nádrž

1.  Mokřadní ekosystémy – význam, funkce a druhové složení břehových  

     porostů v ČR. Přehledná mapa stezky.

2.  Vrby České republiky

3.  Litorální pásmo – ekologie poměry, druhové složení, makrofytní vegetace   

     mělkých stojatých vod
9.  Peklovské údolí – charakteristika, přírodní podmínky, historie

10. Druhové složení břehových porostů v Severní Americe
Okruh potoční niva
4. Druhové složení břehových porostů v Asii 

5. Rašeliniště, Vrchoviště – hlavní druhy, ekologický význam

6. Měkké luhy nížinných řek v ČR

7. Údolní jasanovo-olšové luhy, horské olšiny

8. Tvrdé luhy nížinných řek v ČR
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Příklad informačního panelu :Národní park Šumava – Tříjezerní slať

Přípravné práce

Přípravné práce nudou zahrnovat částečné rozvolnění stávajících porostů a odstranění staticky nebezpečných dřevin v dosahu plánované stezky. Pro dosažení provozní bezpečnosti budou na vybraných dřevinách provedeny udržovací řezy. Přípravné práce nejsou zahrnuty do rozpočtu akce.
Vliv stavby na okolní pozemky a stavby, ochrana okolí stavby před negativními

účinky provádění stavby a po jejím dokončení

Stavbou stezky budou dotčené pozemky pouze v jejím nejbližší okolí. Budou využívány ke zpřístupnění stavby a k realizaci jednotlivých stavebních objektů. Po realizaci stavby budou uvedeny do stavu, ve kterém se nacházeli před počátkem prací. Stavba je navržena tak, aby nedošlo během jejího provádění a po jejím dokončení k narušení stávajícího stavu prostředí mimo pozemky přímo dotčené.
Způsob zajištění ochrany zdraví a bezpečnosti pracovníků

Během stavby je nutno se řídit všeobecně platnými bezpečnostními předpisy pro

ochranu zdraví při práci a předpisy zabraňující úniku ropných látek, úrazu elektrickým

proudem a podobně. Zejména upozorňujeme na Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. O bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci a podmínkách vyplývajících z práce v ochranných pásmech dotčených inženýrských sítí.
Mechanická odolnost a stabilita

Stavba je navržena tak, aby zatížení na ni působící v průběhu výstavby a užívání nemělo za následek zřícení stavby nebo její části a větší stupeň nepřípustného přetvoření.

Požární bezpečnost

Charakter stavby a jejího provozu nenese požární rizika. Provoz stavby je z hlediska

požární ochrany bezpředmětný. V průběhu výstavby je třeba důsledně dbát na požární bezpečnost při pálení větví a křoví, aby se oheň nerozšířil na okolní porost. V případě požáru je nutné umožnit bezpečný zásah jednotek požární ochrany.

Hygiena, ochrana zdraví a životního prostředí

Při provádění stavebních prací nesmí být ohrožena bezpečnost pracujících. Práce

musí být prováděny v souladu s platnými předpisy o bezpečnosti práce u strojů používanými ve stavebnictví. Pracovníci musí být s předpisy o ochraně a bezpečnosti práce seznámeni předem. Naučná stezka je navržena tak, aby byl minimalizován vliv na životní prostředí. V maximální míře kopíruje terén, aby byly minimalizovány náklady zemní práce. Použity jsou přírodní pouze přírodní materiály. Vzniklé odpady budou v maximální míře odvezeny k recyklaci, popřípadě uloženy na skládku.  
Bezpečnost při užívání - provozní údržba

Při užívání stavby se nepředpokládá žádné nebezpečí. Následná provozní údržba naučné stezky bude zajištěna pracovníky Arboreta FLD  Kostelci nad Černými lesy.

Inženýrské stavby (objekty)

Dopravní přístupnost na stavbu je zajištěna místními komunikacemi a po pozemcích podél vodoteče. Po realizaci stavby budou komunikace uvedeny do stavu, ve kterém se nacházeli před počátkem prací.
Výrobní a nevýrobní technologická zařízení

Součástí stavby nejsou žádná výrobní nebo nevýrobní zařízení a technologie.
Použité zdroje
Úradníček, L. - Maděra, P. a kol., 2001. Dřeviny České republiky. Matice lesnická, Písek, 2001: 1-336.
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V Almatě 17. dubna 2018                                               Ing. Václav Bažant, Ph.D.
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