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OBCHODNÍ PODMÍNKY
k veřejné zakázce s názvem SW pro analýzu proudění vody a transportu rozpuštěných látek II

1) Předmět smlouvy
Poskytnutí oprávnění k výkonu práva užít 1 ks licence k software pro analýzu proudění vody a transportu rozpuštěných látek, který odpovídá specifikaci uvedené v Příloze č. 1 Výzvy – Specifikace předmětu plnění a části nabídky popisující předmět plnění dodavatele. Příloha č. 1 Výzvy a technická část nabídky popisující předmět plnění dodavatele tvoří přílohy návrhu smlouvy a jsou její nedílnou součástí. 
[bookmark: _Hlk516496283]Součástí technické a uživatelské podpory je pravidelný upgrade SW pro analýzu proudění a transport, vč. aktualizace knihoven dat.
Předmětem smlouvy je též zajištění odborného zaškolení pracovníků Objednatele pro práci se SW pro analýzu proudění a transportu distanční formou (např. on-line školení) alespoň do 31. 12. 2018.

2) Termín a místo dodání
[bookmark: _GoBack]Předmět smlouvy musí být dodán nejpozději do 10 dnů ode dne nabytí účinnosti smlouvy do budovy objednatele na adrese Kamýcká 129, 165 00 Praha – Suchdol.

3) Cena
Cena za předmět smlouvy uvedená jako nabídková cena v nabídce dodavatele bude uhrazena na základě faktury vystavené dodavatelem po předání předmětu smlouvy objednateli.

4) Účinnost smlouvy
Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými osobami obou smluvních stran a účinnosti uveřejněním v Registru smluv.

5) Kontrola
Dodavatel se zavazuje archivovat veškeré písemnosti zhotovené pří plnění smlouvy a umožnit osobám oprávněným k výkonu kontroly Projektu Rozvoj studijního prostředí na ČZU (PROSTUDENT), reg. č. CZ.02.2.67/0.0/0.0/17_044/0008530, z něhož je plnění dle této smlouvy hrazeno, provést kontrolu dokladů souvisejících s tímto plněním, a to po celou dobu archivace Projektu, minimálně však do konce roku 2033. 

Dodavatel se zavazuje jako osoba povinná dle ust. § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, ve znění pozdějších předpisů, spolupůsobit při výkonu finanční kontroly, mj. umožnit všem subjektům oprávněným k výkonu kontroly přístup ke všem dokumentům, tedy i k těm částem nabídek, smluv a souvisejících dokumentů, které podléhají ochraně podle zvláštních právních předpisů (např. obchodní tajemství), a to za předpokladu, že budou splněny požadavky kladené právními předpisy; tuto povinnost rovněž zajistí dodavatel u případných poddodavatelů dodavatele.

6) Náležitosti faktury
· obchodní firma/název a sídlo dodavatele a objednatele
· daňové identifikační číslo dodavatele a objednatele
· evidenční číslo daňového dokladu
· rozsah, předmět a datum plnění
· datum vystavení daňového dokladu
· cena plnění
· prohlášení, že účtované plnění je poskytováno pro účely projektu Rozvoj studijního prostředí na ČZU (PROSTUDENT), reg. č. CZ.02.2.67/0.0/0.0/17_044/0008530, spolufinancovaného z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, číslo výzvy 02_17_044 Podpora rozvoje studijního prostředí na VŠ

7) Odstoupení od smlouvy
Objednatel je oprávněn odstoupit od smlouvy v případě, že dodavatel bude v prodlení s dodáním předmětu plnění o více jak 30 dní. 

8) Rozhodné právo
Smlouva se řídí právními předpisy České republiky. Všechny spory, které vzniknou ze smlouvy nebo v souvislosti s ní a které se nepodaří vyřešit přednostně smírnou cestou, budou rozhodovány obecnými soudy České republiky.

9) Přednost obchodních podmínek
Pokud bude jakékoli ustanovení smlouvy v rozporu s těmito obchodními podmínkami, uplatní se tyto obchodní podmínky, které budou mít v takovém případě aplikační přednost. 

10) Smlouva musí být zpracována v českém nebo anglickém jazyce.




8
image1.jpeg
S EVROPSKA UNIE
* Evropské strukturalni a investi¢ni fondy
*

* 5 & Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani MINISTERSTVO SKOLSTVI,
MLADEZE A TELOVYCHOVY




