Technická specifikace

Název zařízení: 			SW + HW laboratoře Ergonomie
Požadovaný počet kusů: 		1 ks

Jedná se o software a hardware, který je určen pro simulaci střelby z dlouhých zbraní, kde za pomoci snímače umístěného na zbraních brokových i kulových, nebo na replice zbraně, je možné určit chyby, které střelec při střelbě systematicky dělá.

Předmětem plnění je dodávka laboratoře Ergonomie vč. SW a veškerých součástí, příslušenství a dokladů (zejména kompletní technická dokumentace, vč. provozní dokumentace v českém nebo anglickém jazyce, záruční list) nezbytných k jejímu řádnému užívání. 

Obecné požadavky pro přístroj:
· Obraz zobrazený pomocí dodaného software a hardware musí mít minimální rozměr 6m šířka a 2,25m výška
· Jasnost obrazu minimálně 4500 Ansi lumenů
· Software musí být schopen vyhodnotit chyby, které střelec při střelbě dělá a musí umět zobrazit trajektorii pohybu zbraně a momenty zmáčknutí spouště. Vyhodnocení musí být pomocí grafu, zobrazujícího trajektorii pohybu zbraně během míření a střelby. Kromě informací o místě zásahu musí být možno zpětně zobrazit v animovaném přehrávání pohyb cíle a odpovídající směr pohybu zbraně, tak aby pomocí přehrávání mohl střelec pochopit důvod, proč nezasáhl, co udělal při střelbě špatně a jak má změnit techniku k dosažení lepších a konzistentnějších výsledků.
· Systém musí mít funkci shromažďování dat o vystřelených ranách, které budou následně použity k analýze průběhu zlepšování střelce. Výsledek takovéto analýzy musí být prezentován jako číselné údaje popisující úroveň dovednosti střelce.
· Údaje, které musí být střelci po výstřelu prezentovány na obrazovce:
a. rychlost cíle při zásahu
b. rychlost střeliva při zásahu
c. čas, který uplynul od vypuštění cíle až do jeho zasažení
· Rozlišení obrazu – HD, nebo lepší
· Software musí umožňovat použití vlastních fotografií (myšleno fotografií míst, které sami pořídíme, a které budou mít pro nás důležitý výukový charakter), jako podklad pro simulaci střelby na cíl.
· Software musí umět vyhodnotit přesnost zásahu cíle. Tedy ukázat přesné místo zásahu cíle.

Požadavky na technické provedení:

· Tolerance odhadnutí směru střelby musí být nejvýše 0,25 milionu radiánů.
· Přesnost měření času spouštění (zmáčknutí spouště) musí být stanoven s přesností 1 milisekunda nebo méně.
· Grafická rychlost snímků: alespoň 100 fps
· Minimální doba mezi snímky: 300 ms
· Pro detekci směru snímání nesmí být použito technologie laserového světla.
· Pokud zbraň vytvoří zvuk kliknutím v důsledku zmáčknutí spouště a uvolněním úderníků, musí tento zvuk být detekován jako výstřel. Zároveň systém musí umět rozpoznat mezi zvukem zmáčknutí spouště, kterým dojde k uvolnění úderníků a mezi hlukem způsobeným ovládáním zbraně při přebíjení.
· V případě, že nebude možné detekovat akustické signály, musí být systém schopen přejít na plně manuální režim.
· Scénář se musí skládat z obrázku na pozadí, uměle vložených objektů, které je možné přidávat a ubírat a cílů. Umělé předměty musí obsahovat mimo jiné modely lovců, které se objevují ve scénáři a které by střelec měl vzít v úvahu při rozhodování.
· Olympijské disciplíny, Skeet a Trap, musí být simulovány podle skutečných cílových trajektorií a rychlostí a zásah musí být kalkulován podle pravděpodobnosti založené na předané energii.
· Střelba na sportovní terče musí být vytvořena pomocí dvou virtuálních vrhacích zařízení, které je možno individuálně rozmístit a nasměrovat z nastavení provedených uživatelem.
· Software musí při výpočtech vzít v úvahu všechny faktory, které přispívají k precizi zásahu, jako například: cílová trajektorie a rychlost terče, materiál a hmotnost použitého střeliva a pro střelbu z brokovnic i míru zahrdlení a velikost broků.
· Animované druhy zvířat musí mít anatomii, která odráží skutečnou anatomii, podle které bude možné určit výsledek zásahů. Včetně zobrazení alespoň dvou životně důležitých orgánů.
· V balistickém programu musí být možné nastavit kalibry min. od .22LR po 9,3*62 s použitím střeliva od alespoň 5 hlavních výrobců.

Požadavky na Software:
Kompatibilita s Win10

Software musí obsahovat minimálně tyto disciplíny:
Disciplíny pro brokovou střelbu:
1. Pevný cíl
1. Skeet
1. Olympijský trap a double trap
1. Simulace lovu kachen a bažantů
Disciplíny pro střelbu kulovou zbraní:
1. Pevný cíl
1. Pohyblivý cíl – divočák, los, medvěd, jelen,

Příslušenství – popis a technické provedení:
a)	1x snímač hlasu pro vypuštění terče.
b)	1x replika dlouhé zbraně, designovaná jako semi-automatická zbraň.
c)	1x mechanický detektor střelby, který se umístí na spoušť jakékoliv „reálné“ zbraně a umožňující snímání mačkání spouště střelcem a následné přenášení do software.
d)	čočky umístitelné na puškohled, určené pro kompenzaci paralaxy - jedna sada s 5 čočkami různých dioptrických hodnot
e)	1x dálkově ovládaný motorový otočný držák stropního projektoru, který vysílá obraz. Možnost otáčení obrazu musí být alespoň 270°okolo své osy. Velikost otočného držáku musí odpovídat velikosti dodaného stropního projektoru
[bookmark: _GoBack]f)	1x stropní projektor, odpovídající požadavkům na velikost zobrazovaného obrazu a jeho parametrům.

