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Název přístroje: KLECE PRO CHOV DROBNÝCH A STŘEDNÍCH OBRATLOVCŮ

Počet kusů: 60 klecí na myši/potkany umístěné ve dvou stojanech + 9 klecí na králíky umístěné ve třech stojanech + 5 klecí pro přemisťování myší a potkanů

Použití přístroje: Chov drobných (myši a potkani) a středních (králíci) obratlovců, pro výzkum magnetorecepce.

Předmětem plnění je dodávka chovných klecí vč. veškerých součástí, příslušenství a dokladů (zejména technický list a záruční list) nezbytných k jejich řádnému užívání.

Obecné požadavky pro přístroj:

60 kompletních chovných klecí pro držení myší a potkanů – typ 3H (typ 3H = mezinárodně uznávaná zkratka pro typ klece)
2 policové regály pro umístění celkem 60 kompletních klecí typu 3H
9 kompletních chovných klecí pro držení králíků do hmotnosti 5kg po třech umístěných nad sebou.
5 kompletních chovných klecí (typ 3H) pro přemisťování myší a potkanů, vybavené systémem filtrtop (mikro izolace)
Všechny chovné klece musí splňovat požadavky zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání. a vyhlášky č. 419/2012 Sb., o ochraně pokusných zvířat.

Požadavky na technické provedení:

Všechny součásti chovného zařízení, s nimiž budou zvířata v kontaktu, musí být vyrobeny z nemagnetických a pro zvířata a lidi netoxických materiálů (speciální nerezové oceli, skla, plastu atd.).
Nádoby a klece musí umožnit efektivní pasivní větrání na úrovni pohodlné pro zvířata, stejně jako snadné čištění a zacházení.
Všechny části zařízení, které jsou v kontaktu se zvířaty, musí odolat teplotní dezinfekci (autoklávování při 121 ° C) a mytí dezinfekčními prostředky.
Maximální rozměry jedné chovné klece pro myši/potkany (d x š x v) 425 x 265 x 180 mm.
Maximální rozměry jednoho regálu pro nádoby určené pro držení myší/potkanů (výška stojanu x délka police x šířka police) 1900 x 1900 x 400 mm.
Maximální rozměry systému klecí pro králíky: jedna sestava klecí 1825 mm (výška) x 700 mm (délka) x 840 (hloubka včetně krmítka) x 1210 (hloubka po otevření dvířek).
(minimální rozměry požadovaných klecí/nádob vyplývají z výše uvedených právních předpisů a musí být dodrženy)

Příslušenství – popis a technické provedení:

Kompletní chovná klec na myši a potkany se skládá z chovné nádoby, drátěného víka s vylisovaným krmítkem, napájecí láhve s objemem alespoň 500ml a pítka,
Kompletní chovná klec pro králíky se skládá z boků, zadní stěny, stropu, roštu, trusníku, vyvýšené plošiny a napáječky z plastového materiálu; dvířka, krmítko a pítko z nerezové oceli AISI 316, nebo 304. 
Stojan na kompletní chovné klece pro králíky musí umožnit umístění 3 klecí nad sebou. Materiálové provedení ocel AISI 316 + 4 pojízdná kolečka, z toho 2 bržděné.
Policové regály provedení ocel AISI 304 + 4 pojízdná kolečka, z toho 2 bržděné.

Název přístroje: SESTAVY AKVÁRIÍ PRO DRŽENÍ POKUSNÝCH RYB A OBOJŽIVELNÍKŮ

Počet kusů: 2 sestavy obdélníkových akvárií + 2 pozorovací kruhové nádrže

Použití přístroje: Držení a chov ryb a obojživelníků pro výzkum magnetorecepce.

Předmětem plnění je dodávka akvárií vč. veškerých součástí, příslušenství a dokladů (zejména technický list a záruční list) nezbytných k jejich řádnému užívání.

Obecné požadavky pro přístroj:

Sestava se skládá ze 12 skleněných nádrží (akvárií) umístěných po 4 vedle sebe ve 3 řadách nad sebou. Do akvárií budou vlepena skla ohraničující oddělený prostor pro filtraci a výměnu vody. Součástí nádrží bude skleněné krycí víko. Horní, čtvrtou řadu sestavy, bude tvořit skleněná nádrž na výměnu vody o rozměrech 1420 až 1430 mm x 600 mm a výšce 500 mm. Součástí sestavy jsou prvky filtrace vody a rozvodů pro výměnu vody v jednotlivých nádržích a osvětlení nádrží LED světlem.

Materiálové provedení – sestava bude vyrobena z lepeného skla, rozvody vody a prvky filtrace vody budou z plastických hmot, nezávadných pro chované ryby. 

Sestava obsahuje kompletní systém fyzikální a biologické filtrace vody, který umožňuje pravidelnou automatickou výměnu vody.

Kruhová nádrž – vnitřní průměr nádrže 900 mm, stěna o výšce 650 mm, tloušťka stěny 8 mm, materiál bílý polypropylen. Vnitřní stěna nádrže hladká, snadno omyvatelná s matným povrchem bez viditelných a hmatatelných svárů.  Na svislých stěnách a na dně, nesmí být z vnitřní strany, švy ani jiné útvary, které by mohly fungovat jako orientační body pro sledované živočichy.

Požadavky na technické provedení:

Systém obdélníkových akvárií:
Součástí systému jsou: nadrž na výměnu vody s časovačem, vzduchovací potrubí a pumpy, filtry a víka na akvária
Všechny součásti chovného zařízení, s nimiž budou zvířata v kontaktu, musí být vyrobeny z nemagnetických a pro zvířata a lidi netoxických materiálů (speciální nerezové oceli, skla, plastu atd.)
Elektrické součásti (čerpadla, časovače, osvětlení atd.) nesmí ovlivňovat prostor chovu elektromagnetickými vlnami, nebo musí být elektromagneticky stíněny

Rozměry jednoho obdélníkového akvária 600 x 350 x 400 mm (š x h x v)
Jedna sestava obdélníkových akvárií musí obsahovat 12 akvárií – 4 akvária ve 3 řadách a horní, čtvrtou řadu, tvoří nádrž určená na výměnu vody.
Maximální rozměry jednoho systému obdélníkových akvárií jsou 1430 x 600 x 2440 mm (š x h x v)

Kruhové nádrže:
Kruhové nádrže musí mít vnitřní průměr 900mm a výšku nádrže 650mm a musí být vyrobeny z neprůhledného bílého polypropylenu. Síla stěny 8mm. Ke kruhovým nádržím není požadován systém filtrace.

Příslušenství – popis a technické provedení:

Náhradní kamínky pro filtry (30 ks)

