Technická specifikace – část D VZ
Název přístroje: 


Totální stanice se sběrem dat (teodolit)
Název přístroje/sestavy:

Zařízení určené k zaměřování

Požadovaný počet kusů: 

1
Použití zařízení/sestavy: 

Zaměřování pomocí totální stanice se sběrem dat, stativem a výtyčkou
Obecné požadavky pro přístroj:

Zařízení (nebo jeho části) musí splňovat ISO 17123-3; ISO 17123-4

Dodavatel je povinen předložit dokument, který bude potvrzovat splnění ISO, např. prohlášení výrobce.
Dodávaný přístroj se musí skládat minimálně z následujících součástí:

1) TOTÁLNÍ STANICE:

Úhlová přesnost stanice musí být minimálně 3“. Přesnost měření vzdáleností minimálně 2mm+2ppm. Maximální vzdálenost pro měření 4000 m. Světelná maximální vzdálenost 800 m. Totální stanice musí mít dvouosový kompenzátor. Totální stanice musí být dodána s digitálním displejem, operačním systémem kompatibilním s Windows 7 (zadavatel běžně pracuje s tímto systémem) a celou klávesnicí (klasické rozložení US/CZ; klávesy F1-F12 a numerická klávesnice (tlačítko Enter široký, tlačítko Shift široké); české rozložení kláves (délka kabelu min. 1 m); životnost 10 mil. úhozů; min. 101 kláves. RAM musí být minimálně 128 MB. Úložiště minimálně 1 GB. Musí být možné se k totální stanici připojit přes Bluetooth. Stanice musí být dodána vč. všech součástí a dokladů nezbytných k jejímu řádnému užívání.
Dále musí být ke stanici dodáno:  2x Li-lon Long Life Baterie,

1x nabíječka na baterie,

1x kufr odpovídající velikosti stanice 

2) SBĚRAČ DAT:

Sběrač dat musí být kompatibilní s ostatním vybavením v sestavě, tj. s totální stanicí, stativem a výtyčkou. Operační systém min. Windows 7. Musí mít možnost bezdrátového připojení přes Bluetooth. Procesor minimálně 800 MHz s min. 256 MB RAM a min. 8 GB uložištěm. Dále musí mít sběrač dat integrované USB, Bluetooth 4.0 LE, WiFi Wireles LAN 802.11 b/g, GPS a kompas.
Dále musí být k sběrači dat dodáno:  1x kabel rozhraní USB 2.0 – délka min. 1m,

1x řemínek na ruku,

1x nabíjecí Li-lon baterie,

1x kufřík pro přenos odpovídající velikosti sběrače.

3) STATIV:

Stativ je součást sestavy, na kterou bude upevněna totální stanice v průběhu měření a zaměřování. Stativ musí být kompatibilní s dalšími součásti sestavy, tj. se stanicí, sběračem dat a výtyčkou.
Součástí dodávané sestavy musí být také kompletní technická dokumentace, vč. bezpečností a provozní dokumentace, revize elektroinstalace a prohlášení o shodě s požadavky normy ČSN EN ISO 4589-2 v platném znění, a to ve vztahu ke každému jednotlivé části sestavy, tj. k totální stanici, ke stativu, ke sběrači dat a k výtyčce.

