Technická specifikace

Název přístroje: 		PŘÍSTROJ NA MĚŘENÍ RADIACE VYZAŘOVANÉ A 					ODRÁŽENÉ OD POVRCHU
Požadovaný počet kusů: 	1

Použití přístroje:
[bookmark: __DdeLink__131_1208951773]Přístroj se skládá ze dvou čidel (pyranometru a pyrgeometru), měřících samostatně krátkovlnnou a dlouhovlnnou radiaci odraženou či vyzařovanou povrchem. Z těchto dvou komponent se skládá celkový odtok radiace od povrchu, který je důležitou komponentou jeho celkové energetické bilance. Každá jednotlivá komponenta pak přidává informace o jednotlivých fyzikálních jevech, které celkovou bilanci určují. V rámci projektu střechy Hi-Tech Pavilonu bude tento přenosný přístroj měřit radiační vlastnosti různých povrchů a tím osvětlovat jejich fungování v rámci tepelné a vodní bilance střechy. 

Hlavní součásti dodávky:
· Stojan
· 1 ks pyranometr
· 1ks pyrgeometr
· datalogger

Obecné požadavky pro přístroj:
· Provedení chránící proti vlivu extrémních klimatických podmínek; zařízení musí fungovat i externích podmínkách -40 až 70 °C teploty, 0 až 100% vlhkosti.
· Nepřetržité měření s odezvou do 5 sekund a nižší.
· Výstupy musí být zobrazitelné v reálném čase v operačním systému Windows centrálního počítače monitorujícího stav střechy Hi-Tech Pavilonu. 
· Výstupy jednotlivých čidel musí být jednotlivě odlišené.
· Míra ochrany IP 65 a vyšší.

Požadavky na technické provedení:

Pyranometr:
· Měřené vlnové délky jednotlivých čidel musí pokrývat spektrální rozpětí měřené radiace (50% body pro solární alespoň 385-2105nm, odražená 295-2685nm; větší rozpětí je přijatelné).
· Měřitelný rozsah radiace 0-2000 W/m2.
· Rozlišení alespoň 1 mW/m2 a vyšší.
· Přesnost kalibrace do 5%. Nepřesnost vlivem teploty nejvíce 5% v rozpětí -15 až 45oC.
· [bookmark: _GoBack]Čidlo bude namířené dolů a musí snímat prostor kulové výseče o minimálně 150 stupních.

Pyrgeometr:
· Měřené vlnové délky musí pokrývat spektrální rozpětí měřené radiace (50% body 5 až 30 mikrometrů, větší rozpětí je přijatelné).
· Měřitelný rozsah (bilance) dlouhovlnné radiace -200 až 200 W/m2.
· Rozlišení alespoň 1 mW/m2 či vyšší.
· Přesnost kalibrace do 5%. Nepřesnost vlivem teploty nejvíce 5% v rozpětí -15 až 45°C.
· Čidlo bude namířené dolů a musí snímat prostor kulové výseče o 150 stupních.
· Změny citlivosti do 2%/rok včetně.

Zpracování dat:
· Výstupy z přístroje musí být digitální a musí se ukládat do vnitřní paměti (pevná paměť nebo výměnná paměťová karta) přístroje a stahovat přes usb/wifi/bluetooth/IR nebo obdobné (stačí jeden z nich).
· Data z čidel musí být na výstupu již zpracována do měření (hodnoty radiace, nikoliv napětí) bez další potřeby kalibrace.



Příslušenství – popis a technické provedení:
· Přenosný stojan (z hliníkové slitiny nebo nerezu) sloužící k upevnění přístroje v potřebné výšce od 1 do 2 m nad povrchem a přesně vodorovně. 
· Baterie a paměť dostatečné kapacity pro nepřetržité měření (při nastavení měření po 5 sekundách) po dobu alespoň 1 měsíce a déle. 

