Specifikace předmětu plnění


Název programu: SOFTWARE PRO POKROČILÉ ZPRACOVÁNÍ A KLASIFIKACE DAT DÁLKOVÉHO PRŮZKUMU ZEMĚ

Použití: Software bude využíván jako součást programového vybavení, se kterým se mají studenti doktorského programu obeznámit a které mají aktivně využívat při své výzkumné činnosti. Software bude využívaný pro zpracování různorodých dat dálkového průzkumu Země s důrazem na spektrální a prostorové charakteristiky lesa a krajiny. Software bude využíván pro mapování různých prostorových fenoménů souvisejících s lesem, výsledky čehož budou využívány v rámci výzkumné činnosti doktorandů.

Předmětem plnění veřejné zakázky je dodávka SW pro komplexní zpracování a vyhodnocování širokého spektra dat dálkového průzkumu Země, zajištění automatické aktualizace a poskytování podpory po dobu 2 let jeho provozování.

Zadavatel následně naistaluje dodaný SW na 15 pracovních stanicích v prostorách zadavatele. Licence musí být poskytnuta po časově neomezenou dobu. 

Předmětem dodávky bude instalační médium a licenční klíč.

Obecné požadavky pro SW: Akademické plně funkční licence programu pro komplexní zpracování a vyhodnocování širokého spektra dat dálkového průzkumu Země v minimálním počtu 15 (vybavení učebny pro doktorandy). Minimálně 300 bezplatných studentských licencí. 

Program musí umožňovat komplexní zpracování a interpretaci optických panchromatických multispektrálních, hyperspektrálních, radarových a LiDARových dat. 

Schopnost realizace náročných výpočetních úkolů s využitím mnoha výpočetních jader a distribuovaných výpočtů. Integrace různých dat do procesu klasifikace (vektor, raster, bodové mračno apod.). 

Dostupnost pokročilých nástrojů pro detekci změn, zpracování a klasifikaci bodových mračen a tvorbu modelů terénu. Pokročilé nástroje pro objektově orientovanou klasifikaci obrazu (na základě kombinace spektrálních a prostorových atributů) a extrakci prvků (budovy, cesty, typy vegetace apod.). 

Objektově orientovaná klasifikace musí umožňovat integrace množství heterogenních dat (spektrální data, terén, LiDAR, SAR apod.) a aktivně je využívat v procesu klasifikace

Požadavky na technické provedení:

· Funkčnost v prostředí WINDOWS
· Uchování plné funkcionality po skončení období s placenou uživatelskou podporou
· [bookmark: _GoBack]Může se jednat o plně integrovaný systém několika samostatných produktů nebo modulů
